

## Minižáci U13 zahájilo sezónu výhrami nad BK Pardubice



Na úvod sezóny na naši palubovku zavítalo družstvo BK Pardubice "B". "B" v podání Pardubic znamená, že tento tým je složený z hráčů ročníku 2008 a dále pak z hráčů 2007, kteří se nevyšli do týmu na kvalifikaci o MČR. Takže jinými slovy, "B" vůbec neznámá, že to jsou nějaký "ořezávátka", protože tým Pardubic má velmi širokou základnu a ročník 2008 jsou úřadující přeborníci Pardubického kraje. My jsme více méně také nastoupili s týmem U12, jelikož nám chyběl David, Jolča a Natka a z ročníku 2007 jsme měli jen Bebe a Nelču. Ale do zápasů jsme šli s odhodláním vyhrát.



28.09.2019 ADFORS Basket Litomyšl - BK Pardubice "B" **52:41** (14:5  
25:13 39:25)

Dominik Suchomel - 21, Nela Škeříková - 8, Berenika Gultová - 6, Tadeáš Tichý - 6,  
Bohdana Metyšová - 5, Jakub Ripka - 3, Dominik Hodek - 2, Agáta Bártová - 1, Adam Diblík - 0

Vstup do zápasu se nám velmi povedl. Dobře fungovala obrana, osobní, aktivní, celoplošná s dobrým tlakem na hráče s míčem i bez. V útoku už to tak slavné nebylo. Co my dokázali zahodit! Ale průběžný výsledek 14:5 po první části nebyl vůbec špatný. Ve zbytku zápasu jsme rotovali celou lavičku s tím, že z naší první pětky byli na palubovce vždy jen 2 až 3 hráči. Hra měla plynulý spád, místy jsme se dostávali až na rozdíl 20 bodů, a za celý zápas jsme se nedostali do vážnějších problémů. Konečné vítězství o 11 bodů bylo zasloužené.



28.09.2019 ADFORS Basket Litomyšl - BK Pardubice "B" **65:39** (9:15  
25:23 51:33)

Bohdana Metyšová - 18, Tadeáš Tichý - 14, Nela Škeříková - 12, Dominik Hodek - 6,  
Dominik Suchomel - 6, Berenika Gultová - 5, Jakub Ripka - 4, Adam Diblík - 2, Agáta Bártová - 0

Tak jak jsme celkem pohodově hráli první zápas tak výrazně nepohodlně jsme vstoupili do druhého. Soupeř na nás vlítnul, v útoku se nám nedařilo a v obraně jsme nebyli schopni ubránit hráče č.18 Pokorného, který nás převyšoval svoji výškou a vahou. A když se na trojce rozhodl, že půjde do koše, tak šel a dal nám koš. V úzké rotaci prohra po první čtvrtce o 6, průběžně 9:15. Ve druhé části se naše hra zlepšila, ale stále to ještě nebylo ono. Sice jsme čtvrtinu vyhráli a skóre otočili v náš prospěch na 25:23, ale do toho, čím bychom se chtěli prezentovat stále ještě chybělo mnoho. Proto jsme si v poločase opět sedli a znovu si vše rozebrali. Základem je kvalitní osobní obrana, rychlý přechod na útočnou polovinu, pokud možno hned rychlou přihrávkou. Nechceme tahat míč v jednom hráči s hlavou dole. A následně v postupném útoku obranu soupeře otevřít přes nájezd a vyhození. A ono to šlo! Nástup do třetí čtvrtiny famózní. Během tří minut šňůra 12:0 a zápas se zlomil v náš prospěch. Následně již v širší rotaci jsme zápas dovedli do poklidného vítězství a všichni hráči zaznamenali koš.

Celkově se mi dvozápas líbil. Nebyli jsme v plné sestavě, ale odehráli jsme dva velmi kvalitní zápasy. A tak jako loňský rok to bude i o tom, zda bude či nebude David, jelikož to je náš jediný hráč, který se dokáže výškou a vahou rovnat s velkými kluky soupeře. Byť Bebe bojovala velmi srdatě. Pro dost hráčů je to přechod na vysoké koše, se kterým se musí srovnat. A tak jak jsme zahráli ve třetí čtvrtině druhého zápasu, tak to je pro mě cíl. Ne všichni hráči jsou na něj připraveni, ale to je pro nás úkol ještě více zabrat na trénincích.

30.09.2019 Zbyněk Tichý

